

華宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2024年1月1日 第1期 总第221期 注意保存

庆元旦 迎新年

新年伊始 万象更新

2024

HAPPY NEW YEAR

新年献词 脚步所向 皆为前方

日月既往，不可复追。时光清浅，岁月无言。历史翻开新的一页，我们迎来新的一年。在新年的钟声即将敲响之际，我谨代表华宏村党委、华宏集团董事会，向全体华宏人及家属致以新年最美好的祝愿！向广大客户、供应商和合作伙伴，向关心支持华宏发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢和最诚挚的问候！祝愿大家龙年吉祥，好运连连，福祿寿喜，幸福安康！

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是谱写“强富美高”新江苏建设新篇章之年，是奏响“四敢”强音扎实推进中国式现代化江阴新实践之年，也是自强不息的华宏人围绕“正心正念，危中寻机拓市场；立行立改，主动求变化管理；真抓实干，突出重点求成效”工作方针，奋力拼搏的一年。华宏集团积极应对困难挑战，取得了稳健发展，展现了发展韧性。

志之所向，虽远必达。回顾2023，华宏科技全资子公司浙江中航收购山东烁成新材料科技有限公司100%股权，标志着华宏科技磁材事业发展扩张迈出坚实步伐；威尔曼科技获批国家级博士后科研工作站分站，进一步助推产学研融合，加速科技成果应用转化；华宏化纤进行企业绿色低碳转型，调整产品结构，优化生产线，主打绿色可再生纤维，推动化纤行业高质量发展；华思诚“高强度高延伸聚酯长丝非织造布”被列入江苏省重点推广新技术新产品应用目录；棱光智慧入选国家智能体育典型案例名单，通过技术创新、产品迭代升级，推动体育行

业构建数字化场馆新格局。

强根铸魂，擎旗奋进。回顾2023，集团上下认真学习贯彻党的二十大精神，把党的二十大精神转化为干事创业的强大力量。华宏集团支部成立统一战线工作办公室，全面践行新发展理念，充分发挥党建引领作用，积极融入大统战工作格局。开展“牢记嘱托 感恩奋进 走在前列”主题党日活动，全体党员走进江阴渡江战役纪念馆，重温党的光辉历史，立足岗位，汲取奋进力量；和宏精工打造红色氧吧，以生产车间一线为阵地，为企业党员及群众提供学习交流的平台，全面激发企业发展的红色动能；华宏科技召开《赋能》读书分享会，感悟思想伟力，踔厉奋发进取。

聚力前行，载誉而归。回顾2023，华宏集团再次登榜“2023中国企业500强”、“2023中国制造业企业500强”；“伍仕”品牌成功入选“2023-2025年度江苏省重点培育和发展的国际知名品牌”；华宏科技喜获“无锡市专利奖”、“江苏精品”认证证书、入选国家级“绿色工厂”名单；华宏科技全资子公司威尔曼获评“国家级智能制造优秀场景单位”、“国家知识产权优势企业”，并荣获“江苏省信息技术应用学会科学技术一等奖”；华宏化纤李宗存中报《采用稀土保温提高热能利用率》建议荣获“江阴市职工科技奖一等奖”，华宏化纤动力班组荣获“江阴市工人先锋号”。

笃学不倦，心存高远。回顾2023，华宏集团“新羽”行

动、“宏英”计划持续开展，通过“核心团队成长训练营、360高情商沟通、高绩效团队情景模拟沙盘、《了不起的我》读书分享会”等一系列活动对学员进行正向激励，建立积极的认知思维；华宏科技组织一线员工赴唐山焊接技术学院进行“机器人中厚板焊接技术”培训，快速提高焊接水平和能力；华宏化纤组织开展安全生产主题教育培训，切实提升全体员工的安全责任意识。员工们一起学习，一起成长，在互相帮助、互相协作中进一步挖掘了自身潜能，提高了工作效率，增强了解决问题的能力，为公司持续发展提供了坚实的人才保障。

每个人的一小步，共同成就时代发展的一大步。每一束凡人微光，共同汇成照耀前程的明亮灯火。置身于百年变局下的我们，都努力拼搏着，即便不是每个人都勇立潮头、卓尔不凡，但每个人都同频共振、肝胆相照。在奋进的道路上，感谢一路相伴的所有华宏家人们。崭新的岁月，正在我们面前徐徐铺展，这是对凝重记忆的守望，更是对未来繁华的憧憬，个中纵有蹉跎，气象犹在更新。

霁月光风，不萦于怀；历经风浪，光明在前；心中有光，向阳而行。你好，2024，让我们再次启程，携起手，迎着光，向前行！愿我们笃行而热忱，求索而坚定！

华宏村党委书记
华宏集团董事长



长三角百强，华宏集团上榜！

近日，上海市企业联合会、上海市企业家协会、江苏省企业联合会、江苏省企业家协会、浙江省企业联合会、浙江省企业家协会、安徽省企业联合会和安徽省企业家协会联合召开2023长三角百强企业新闻发布会。会上发布了2023长三角企业100强、2023长三角

制造业企业100强等排行榜和2023长三角企业百强企业发展报告、2023长三角民营百强企业发展报告。根据发布榜单，华宏集团荣登“2023长三角制造业企业100强”、“2023长三角民营企业100强”、“2023长三角民营制造业企业100强”。

长三角百强是长三角三省一市企联贯彻落实党中央关于长三角一体化发展战略决策，为宣传、助推长三角大企业大企业发展而发布的企业排行榜。2023长三角企业100强经营规模保持增长态势，整体营收首次突破20万亿元大关。（华宏）

华宏化纤组织开展应急演练活动

为进一步提高员工安全环保意识，增强突发事件的应变能力，华宏化纤分别于11月26日及12月5日组织开展消防演练和突发环境事件应急演练。华宏化纤主要负责人杜永峰、胡耀、安全员陈川度带领各部门车间负责人及员工代表参加了演练活动。

在活动过程中，消防中队消防员为大家讲解了正确使用灭火器以及掌握逃生自救的方法和步骤，并模拟短纤车间着火现场演练。员工通过使用灭火器和消防水带进行扑救，车间负责人迅速组织引导员工安全疏散逃生自救。通过本次消防演练，员工们不仅了解了安全防火的重要性，正确掌握了火灾的报告方式，还锻炼了火灾应急能力，进一步增强了居安思危、防微杜渐的安全防范意识，提高了抗火灾风险能力。

本次突发环境事件演练模拟事故情节为公司危废

仓库废油在搬运过程中因油桶侧翻发生泄漏。演练前，全体参演人员学习了公司《应急预案》，演练注意事项。为确保演练工作的顺利进行，副总经理杜永峰作为总指挥，对本次演练工作进行具体分工，主要分为综合协调小组、现场处置小组、应急保障小组、医疗救治小组、应急监测小组。在确认各小组熟悉事故情景、救援流程后进行事件汇报、分析、处理以及恢复。现场，参演人员根据应急预案和各自职责，有条不紊地开展应急演练活动。

华宏化纤副总经理杜永峰在演练总结会议上指出，当前正值年终岁尾，安全生产事故易发、多发、高发，通过两次应急演练，要充分认识到做好当前安全生产工作的极端重要性，着力抓好各项火灾防控措施，不断提高企业员工自救、互救和抵御应对紧急突发事件的能

力，切实提升自身安全生产管理水平，坚决防范各类事故发生。（华宏化纤）

